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Uittreksel uit de notulen van het 
College van Burgemeester en Schepenen

Zitting van 27 mei 2025.

Aanwezig: Jan Deprez, schepen-voorzitter
Willem Vanwynsberghe, Isabelle Vereecke, Chris Delneste, 
schepenen
Bram Deloof, voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst
Veronique Vanhoutte, adjunct-algemeen directeur

Verontschuldigd: Francis Benoit, burgemeester 

Voorwerp Vaststellen van een tijdelijk politiereglement n.a.v. een 
wielerwedstrijd voor nieuwelingen op zondag 29 juni 2025 
op Sint-Pieter

Bevoegdheid en juridische grond

Wet betreffende de politie over het wegverkeer gecoördineerd bij Koninklijk Besluit van 
16 maart 1968, inzonderheid artikel 12.
Het algemeen reglement van de politie van het wegverkeer vastgesteld bij Koninklijk 
Besluit van 1 december 1975.
Ministerieel Besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald.
Wet van 12 januari 2006 tot wijziging van de Nieuwe Gemeentewet (gepubliceerd in het 
Belgisch Staatsblad van 31 januari 2007 en rechtgezet in een erratum in het Belgisch 
Staatsblad van 2 februari 2007).
Nieuwe Gemeentewet, inzonderheid artikel 119, artikel 130 bis en artikel 135 § 2.

Feiten, context en argumentatie

Op zondag 29 juni 2025 gaat op Sint-Pieter een wielerwedstrijd voor nieuwelingen door.
Naar aanleiding van deze manifestatie zijn bijzondere verkeersmaatregelen vereist met 
het oog op de veiligheid van de weggebruikers en met het oog op een vlot verloop van 
het normale verkeer.

Verwijzingen

Collegebeslissing van 15 april 2025 met als onderwerp 'Wielerwedstrijd Sint-Pieter voor 
nieuwelingen - 25 en 29 juni 2025 - vergunning - goedkeuring'.

Besluit

Artikel 1

Zondag 29 juni 2025 van 16u30 tot 19u is het verkeer verboden voor iedere bestuurder 
op de hierna vernoemde plaatsen:
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• Sint-Michielsweg, rijrichting Koning Boudewijnstraat;
• De bedieningsweg in de Sint-Michielsweg achter de kerk naar de Parkwijk;
• Parkwijk, rijrichting Sint-Michielsweg;
• Bloemistenstraat, rijrichting Parkwijk;
• Lijstergalm, rijrichting Bloemistenstraat;
• Kattestraat, gedeelte tussen Lijstergalm en N50 (Brugsesteenweg), rijrichting 

Lijstergalm;
• Sint-Katriensteenweg, gedeelte tussen N50 (Brugsesteenweg) en Sint-

Pietersstraat, rijrichting N50 (Brugsesteenweg);
• Sint-Pietersstraat, gedeelte tussen Sint-Katriensteenweg en Melkweg, rijrichting 

Sint-Katriensteenweg;
• Melkweg, rijrichting Sint-Pietersstraat;
• Sint-Katriensteenweg, gedeelte tussen Melkweg en Stokerijstraat, rijrichting 

Melkweg;
• Stokerijstraat, gedeelte tussen Sint-Katriensteenweg en Sint-Pietersstraat, 

rijrichting Sint-Katriensteenweg;
• Sint-Pietersstraat, gedeelte tussen Stokerijstraat en Haantjesstraat, rijrichting 

Stokerijstraat;
• Haantjesstraat, gedeelte Sint-Pietersstraat en Veldweg, rijrichting Sint-

Pietersstraat;
• Veldweg, rijrichting Haantjesstraat;
• Zweepstraat, gedeelte tussen Veldweg en N50 (Brugsesteenweg), rijrichting 

Veldweg;
• Hoogstraat, rijrichting N50 (Brugsesteenweg);
• N36d (Rijksweg), gedeelte tussen Hoogstraat en Koning Boudewijnstraat, 

rijrichting Hoogstraat;
• Koning Boudewijnstraat, gedeelte tussen N36d (Rijksweg) en Sint-Michielsweg, 

rijrichting N36d (Rijksweg).
Deze maatregel wordt aangeduid met de verkeersborden C1 en F19, D1 of D3 met 
passend onderbord.
 
Artikel 2
Zondag 29 juni 2025 van 16u30 tot 19u is het verkeer verboden voor iedere bestuurder 
op de hierna vernoemde plaatsen:

• Koning Boudewijnstraat, gedeelte tussen Papaversstraat en Sint-Michielsweg, 
rijrichting Sint-Michielsweg.

Uitzondering wordt gemaakt voor het plaatselijk verkeer.
Deze maatregel wordt aangeduid met de verkeersborden C3 met passend onderbord.
 
Artikel 3
Zondag 29 juni 2025 van 14u30 tot 19u is er parkeerverbod aan beide zijden op de 
hierna vernoemde plaatsen:

• Sint-Michielsweg;
• Bedieningsweg naar Parkwijk;
• Parkwijk;
• Bloemistenstraat;
• Lijstergalm;
• Kattestraat, gedeelte tussen Lijstergalm en N50 (Brugsesteenweg);
• Sint-Katriensteenweg, gedeelte tussen N50 (Brugsesteenweg) en de Sintt-

Pietersstraat;
• Sint-Pietersstraat, gedeelte tussen Sint-Katriensteenweg en Melkweg;
• Melkweg;
• Sint-Katriensteenweg, gedeelte tussen Melkweg en Stokerijstraat;
• Stokerijstraat, gedeelte tussen Sint-Katriensteenweg en Sint-Pietersstraat;
• Sint-Pietersstraat, gedeelte tussen Stokerijstraat en Haantjesstraat;
• Haantjesstraat, gedeelte tussen Sint-Pietersstraat en Veldweg;
• Veldweg;
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• Zweepstraat, gedeelte tussen Veldweg en N50 (Brugsesteenweg);
• Hoogstraat;
• N36d (Rijksweg), gedeelte tussen Hoogstraat en Koning Boudewijnstraat;
• Koning Boudewijnstraat, gedeelte tussen N36d (Rijksweg) en Sint-Michielsweg.

Deze maatregel wordt aangeduid met de verkeersborden E1 met passend onderbord.

Artikel 4
Overtreding van dit reglement wordt bestraft met politiestraffen, onverminderd de 
toepassing van zwaardere straffen als andere wetten of reglementen daarin voorzien.

Artikel 5
Een afschrift van dit besluit wordt gezonden aan de griffie van de rechtbank van Eerste 
Aanleg en aan de griffie van de Politierechtbank West-Vlaanderen, afdeling Kortrijk.

Artikel 6 
Dit reglement wordt bekendgemaakt zoals voorgeschreven in artikel 286 van het decreet 
over het lokaal bestuur.
Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

adjunct-algemeen directeur, schepen-voorzitter,
(get.) Veronique Vanhoutte (get.) Jan Deprez

Voor eensluidend afschrift

algemeen directeur wnd. burgemeester
Veronique Vanhoutte Francis Benoit

#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#

#$stempel$#


